

# 中央纪委办公厅印发通知 强化监督推动筑牢 疫情防控屏障

为认真贯彻党中央决策部署，毫不松懈抓好当前疫情防控监督工作，中央纪委办公厅近日印发《关于贯彻落实党中央决策部署毫不松懈抓好新冠肺炎疫情防控监督工作的通知》，要求各级纪委监委充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用，督促地方党委和政府落实主体责任、属地责任，有关派驻纪检监察组督促卫生健康、交通运输、市场监管等联防联控机制成员单位履行监管职责，从严从紧抓好各项防控措施落实，做到守土有责、守土尽责，全力筑牢防控屏障。

进入7月份以来，国内聚集性疫情呈多点发生、局部暴发态势，反映出一些地方和党员干部在前阶段良好防控形势下思想放松警惕，出现松懈厌战现象。《通知》要求，要立足职能职责，强化政治监督，督促各地区各部门切实把思想和行动统一到党中央关于疫情防控形势的判断和工作部署上来，认真检查思想是否存在麻痹松懈，判断疫情变化是否及时，是否认真总结经验教训，防控措施是否严格执行，病毒变化应对措施是否相应完善，外防输入各关口是否严

守，组织体系是否健全，全面部署是否突出重点，业务技术力量是否加强，对科普和群众教育是否重视，坚决扛起疫情防控政治责任。各级纪检监察机关也要认真总结分析前一阶段疫情防控监督工作，检视发挥职能职责有哪些经验、哪些教训，监督有没有疏漏、缺失，关键环节、重要方面是不是推动落实，有没有不到位、不到底的问题，坚决杜绝麻痹松懈思想，主动监督、靠前监督，把监督做到位、做到底。

常态化防控以来，我国发生的本土疫情均为境外输入引发，机场口岸、边境一线、冷链运输等重点部位、关键环节多次失守。《通知》要求，各级纪检监察机关要聚焦外防输入各关口是否守住，坚持问题导向、靶向监督，督促地方党委和政府及民航、海关、边检、交通运输等部门单位履职尽责，落实国务院联防联控机制要求，最大限度防范疫情输入风险。针对本轮聚集性疫情出现多条传播链条，定点医院、旅游景点、文娱场所、建筑工地等相继成为疫情暴发点，《通知》要求，各级纪检监察机关聚焦防控措施是否严格执行，慎终如

始，把监督融入日常、抓在经常，聚焦责任落实，突出工作重点，推动各项防控措施严格执行到位。要紧盯应急组织体系建设、日常防控、社区联防联控群防群控、院感防控、核酸检测组织管理和疫苗接种，做细做实日常监督，督促及时消除风险隐患。

《通知》强调，要加强执纪问责，着力督促解决疫情防控责任不落实、失职渎职等突出问题。坚持人民至上，密切关注群众举报、舆情反映反馈措施执行不到位、群众合法权益受到侵害等问题，及时妥善处置，回应群众关切。严明疫情防控纪律，对党员、干部和公职人员防疫工作中存在的问题早发现、早提醒、早纠正、早查处，防止小问题影响疫情防控工作全局。着力纠治解决防疫责任和措施不落实，不担当不作为，搞形式主义、官僚主义等突出问题。对责任不落实、失职渎职的严肃查处，特别是对履责不力造成疫情暴发或传播扩散的要从重处理并公开通报曝光。坚持实事求是，严格依规依纪依法，从当时当地实际出发，精准执纪、精准问责，既不能疏于监督，也不能简单一问了之、层层加码。深化运用

据中央纪委国家监委网站

## 重点人群 怎样实现就业优先



年12月底。以工代训既帮助企业生产经营，又吸纳了就业人员。今年上半年，企业稳岗扩岗专项支持计划以工代训资金支出86.2亿元。李长安说，从效果上来看，这些措施在稳就业扩就业方面带来了积极效果，稳定了市场主体。

“以前的就业政策和劳动力市场政策，常见的是帮助劳动者个体获得岗位或失业保险金，现在已经从微观向宏观扩展，通过稳定市场主体来稳定就业岗位，这种转变体现了积极的宏观就业政策的特点。”中国人民大学劳动人事学院副院长赵忠表示。

### 强化青年就业服务

第三季度是高校毕业生进入职场应聘的高峰期。目前仍有部分毕业生没有落实工作，青年就业压力有所上升。

“今年有909万高校毕业生，这么大规模就业人群集中进入人力资源市场，压力确实很大。高校毕业生就业还带有结构性矛盾这种困难，在新冠肺炎疫情冲击下，青年学生就业的困难和问题更加凸显。”李长安说，相关部门根据高校毕业生的情况出台了一系列措施，包括鼓励中小微企业吸纳就业，鼓励到基层就业，鼓励自主创业，发挥国有企业在稳岗就业方面的作用，扩大研究生招生规模等，使当前高校毕业生就业形势保持了总体平稳。

连日来，面向离校未就业高校毕业生的求职需求，河南、广东、广西、海南、上海、辽宁、黑龙江等地连续举办各种专场招聘活动，线上线下加紧发布招聘信息。截至8月6日，仅百日千万网络招聘专项行动一个主题已发布线上线下岗位需求2787万人次。

下半年，高校毕业生的就业措施正围绕着离校后的服务承接有序推开。人社部门利用与教育部门信息衔接、畅通失业登记、开展基层走访等方式，将未就业毕业生及时纳入服务体系，根据需要提供职业介绍、职业指导等免费基本公共就业服务。

### 外出务工拓宽门路

国家统计局数据显示，二季度末外出务工农村劳动力人数比上年同期增长2.7%，规模与2019年同期基本持平。

“农民工就业问题未来有两个方向，一是市民化就业，二是返乡创业。”莫荣说，欠发达地区应把促进农村劳动力就业当作重要工作支点，有组织地推动农村劳动力外出务工，加强农村劳动力的职业教育培训，创造公益性就业岗位，帮助农民工不断适应新的环境。同时，吸引部分外出农民工返乡创业，促进当地经济发展，这也是国家乡村振兴战略所需要的。

赵忠提出，实现乡村振兴和共同富裕目标，用好农民工群体，是国家宏观政策要考虑的一项非常重要的内容。农民工外出务工的情况从长期看不会消失，外出务工的收入所得还是农村家庭和经济发展很重要的渠道和来源。

要做好脱贫人口就业帮扶。今年5月份，人社部等5部门印发《关于切实加强就业帮扶巩固拓展脱贫攻坚成果助力乡村振兴的指导意见》，强调要做好促进就业、技能提升“两个强化”，确保务工规模总体稳定。7月份，人社部等3部委联合部署为期半年的易地扶贫搬迁安置区就业协作帮扶专项活动，要求各地通过实施结对帮扶，努力解决好搬迁群众就业问题，促进特大型安置区就业局势保持总体稳定。

据《经济日报》

## 金华供电： 节能减排 助企发展



近日，国家电网浙江电力（金华金东）红船共产党员服务队再次来到位于金华市金东区的天鹤自创园，检查设备、电能表计量和光伏板发电情况。

金东区，在电能替代中受益的企业远不止这一家，国网金华供电公司利用电力信息平台数据，主动判断用户是否存在异常用电并推送告警信息。“电能替代+用电监测告警”的组合拳，实实在在地让企业享受到了节能减排的效果，使企业切实感受到供电营商环境的优化。

下一步，金华供电将加强政企联动，着力解决电能替代中存在的问题，带动电能替代相关产业发展，积极搭建与客户沟通交流、互利双赢的平台，为企业出实策、谋实效、办实事，推动“双碳”举措取得实效。

张磊

## 上虞水贸： 全员培训保安全促生产

日前，绍兴市上虞区水贸公司组织开展了安全生产全员培训，培训内容包括学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述、开展安全生产警示教育和安全生产知识讲座。

培训中，公司分发了相关材料，要求全体职工深入学习习近平总书记关于安全生产重要论述，组织员工观看安全生产警示教育宣传片《警钟》，邀请安全生

产咨询顾问潘晓良开设安全知识讲座，以“落实安全责任、推动安全发展”为主题，结合公司存在的安全风险点，就如何“管安全、预防安全事故”和全体员工进行了深入探讨。

整个培训历时两个半小时，有力地提升了全体员工的安全意识，丰富了员工的安全知识，培训效果显著。

禹东

## 打开老张的心结 衢州：延伸司法救助帮爱心老人渡难关

通讯员范跃红、汪穆、郑永佳报道 一场突如其来的车祸，夺走了老张唯一的儿子。已近花甲之年的老张强忍悲痛，含泪作出无偿捐献儿子器官的决定。他的大爱之举，让5个家庭重获新生，老张也因此被评为“最美龙游人”。2020年，衢州检察机关在对因案致贫案被害人家属开展司法救助排查中发现，时隔多年后，由于肇事者没有可供执行财产，老张不仅没有拿到任何赔偿，家庭生活也陷入了困境。

### 含泪作出捐献儿子器官决定

2014年4月的一个夜晚，老张的独子小张下班回家途中，被一辆逆向行驶的人力三轮车撞倒，经抢救无效死亡，交警认定驾驶三轮车的杨某承担事故主要责任。

20多岁的儿子突然离世，老张心痛不已，但他仍含泪作出了无偿捐献儿子器官的决定：“我儿子活着时经常帮助别人。捐了他的器官也是帮助别人，他肯定同意的。”

老张一家的经济状况原本就不大好。小张2岁时，亲生母亲就因病去世。老张的现任妻子患有心脏病，治病已花掉10多万元。守着一方竹林的老张，仅靠砍竹子为生。然而，屋漏偏逢连夜雨。在一次砍伐作业中，老张的眼睛被飞溅的竹片弹到，左眼几乎失明。幸好，小张一直很懂事。长大后，小张努力打工挣钱，帮父亲撑起了这个家。可就在日子刚刚好起来时，小张又遭遇车祸不幸身亡。

撞倒小张的杨某是个60多岁的单身汉，交通肇事后就如人间蒸发一般找不到人，其名下也没有任何可供执行的财产，老张没有得到一分钱的赔偿。为了生活，老张只能去工地做泥瓦工，还尝试过应聘保安，但因年迈体衰以及眼睛上的缺陷，始终未能找到合适的工作。

### 两级检察院全力救助

2020年9月，衢州检察机关通过“网格+检察”法律监督平台，注意到了作为刑事案件

被害人亲属的老张。随后，龙游县检察院主动上门联系，承办此案的检察官林珊经常打电话关心老张及其妻子的生活，还带老张到医院检查眼睛，看是否符合申请残疾人补贴的条件。经过调查走访，龙游县检察院决定对老张开展司法救助，并联合衢州市检察院共同向其发放了6万元司法救助金。

司法救助工作虽然结束了，但是，老张曾不止一次提到，他每年都要去肇事人杨某的村子打听其下落，希望能通过法律制裁肇事者，以此告慰儿子。这件事一直在林珊心里放不下。

为解开老张的心结，林珊联系公安机关询问侦查进展情况。多年来，公安机关一直没有放弃，但始终未能查到杨某的踪迹。不过，林珊也得到一个好消息，杨某的土地在2017年被征用后，有2万余元的土地征用款在村集体账户上，一直没有被领取。

在检察机关的积极引导下，老张通过法律援助向法院提起了民事诉讼。最终，法院依法判决杨某向老张一家赔偿各项经济损失70余万元。随后，杨某的2万余元土地征用款被依法赔偿给了老张一家。

### 有了适合的固定工作

在为老张奔走的这段时间里，林珊了解到，老张很想自食其力，但找工作这件事上却屡屡碰壁。

因案致贫的困难群众应当得到帮扶救助，心怀大爱的人一定能得到好报。抱定这样的决心，林珊在向民政、工会、社保、劳动保障等部门了解后得知，老张年龄未到60岁无法申请低保，也不符合残疾等级评定标准，遂转而又求助社会公益组织，希望能帮助老张找到合适的就业岗位。

在爱心人士的帮助下，今年7月，终于在一个农场找到了适合老张的工作，“不仅包吃包住，而且基本不用干什么力气活，就是简单看着农场就行了，每个月还能拿到3000元工资。”老张笑了，林珊也欣慰地笑了。

## 毛秋惠： 用担当绽放最美的芳华



毛秋惠(中)正在与创业的大学生亲切交流。

(上接第1版)

自2016年7月正式开园以来，在毛秋惠及其团队的努力下，园区不仅提供政策咨询、证照代办、税务登记、资金申请、公关支持、创业培训等一条龙保姆式服务，还为入驻企业配套财务公司、法律咨询、知识产权申报等第三方服务机构，集中为创业者在投融资、法律事务、专利申报等开展定制服务，全力扶持初创型企业生存发展。

在毛秋惠的牵线搭桥下，园区相继承办了衢州市“奇思妙想”创业大赛、浙江省首届电子商务创新创业大赛、第二届全国创业培训讲师大赛浙江分赛等多项省、市级创新创业大赛。她鼓励大学生多多参赛，提升创业能力。衢州魁之朱砂文化创意有限公司在2017年浙江省首届电子商务创业创新大赛中荣获二等奖，衢州市西芒新材料科技有限公司在2018年第三屆“中国创翼”创业创新大赛全国选拔赛获“创翼之星”称号。

毛秋惠不仅帮助大学生创业，同时也带给他们生活上无微不至的关怀。园区不仅配备了服务中心、会议室，还打造了咖啡厅、食堂、灯光球场等休闲场所。2020年，在了解到大学生们有直播的需求时，毛秋惠自掏腰包，花了10余万元，在园区新建了5间直播间，均向大学生创业者免费开放。

“入驻园区的许多大学生也不负众望，他们中有许多在创业中取得了骄人的业绩。”毛秋惠如数家珍，脸上露出了满意的笑容。

浙江厚朴农业科技有限公司法人代表饶胜男，是海归的俄罗斯硕士研究生。她设计的“人人农场”B2B农产品商城，以体验式消费+订单农业的方式为城市家庭提供新鲜、营养、放心的生鲜农产品。饶胜男创新“互联网+农业+旅游”的新型发展道路，打响衢州放心农产品品牌，不仅提供了众多就业岗位，还带领周边农户走上致富之路。G20杭州峰会期间，经过层层筛选、严格检测，饶胜男所在公司向峰会会场供应了3.8万枚土鸡蛋、540只母鸡和2250只老鸭，优质的食材广受赞誉。经过2年的发展，团队已由最初的5人发展至30余人，其中硕博员工2名，每年产值均在800万元以上。2020年，她还光荣地被评为衢州市劳动模范。

目前，毛秋惠累计引进创业项目222个，带动大学生就业5800余人，累计孵化出园区企业121家，实现产值约6.5亿元。

看着一名名年轻的大学生在园区里茁壮成长，毛秋惠心比蜜还甜。

### 拍卖公告

受委托，本公司将于2021年9月7日9:00至11:00止(延时除外)在中拍平台(<https://pmai.ca123.org.cn/>)进行公开拍卖，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：浙江省烟草公司杭州分公司2021年10月至2022年3月卷烟包装箱收购权。

预计数量约38万箱(根据上一年度同期产生数量测算，实际数量以合同周期内按实结算，起拍价2万元/只，拍卖保证金6万元)。

二、竞买人资格：具有独立承担民事责任能力的法人、个体工商户，报名时提供营业执照。

三、咨询、看样及竞买登记：即日起至2021年9月6日(每日上午9:00-下午4:00)将竞买保证金汇入指定账户(户名：宁波市海曙诚拍有限公司，账号：9902 0017 6324 7093，开户行：民生银行宁波海曙支行，保证金以到账为准)。并于2021年9月6日下午5:00前将竞买保证金汇入指定账户(户名：宁波市海曙诚拍有限公司，账号：1830199360@qq.com，并于中拍平台注册账号号完成网络报名)。

五、咨询电话：(0574) 8741212, 87756777

六、公司地址：宁波市中山东路579号中山银座B605

未尽事宜详见网络拍卖章须知

宁波市海曙诚拍有限公司

2021年8月23日

### 分立公告

浙江惠盛新材料有限公司注册资本本2000万元。根据公司股东会决议，公司进行存续分立，分立为浙江惠盛新材料有限公司和浙江中煜新材料有限公司。分立后的浙江惠盛新材料有限公司注册资本为1000万元，浙江中煜新材料有限公司注册资本为1000万元。原浙江惠盛新材料有限公司的债务由分立后的浙江惠盛新材料有限公司和浙江中煜新材料有限公司分别承担。

本公司债权人可自公告发布之日起四十五日内，要求公司对债务承继方案进行修改，或者要求清偿债务或提供相应的担保。本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的，公司分立将按照法定程序实施。

特此公告  
联系人：詹朝蓬  
浙江惠盛新材料有限公司

2021年8月23日

## 金华供电： 节能减排 助企发展



近日，国家电网浙江电力（金华金东）红船共产党员服务队再次来到位于金华市金东区的天鹤自创园，检查设备、电能表计量和光伏板发电情况。

金东区，在电能替代中受益的企业远不止这一家，国网金华供电公司利用电力信息平台数据，主动判断用户是否存在异常用电并推送告警信息。“电能替代+用电监测告警”的组合拳，实实在在地让企业享受到了节能减排的效果，使企业切实感受到供电营商环境的优化。

下一步，金华供电将加强政企联动，着力解决电能替代中存在的问题，带动电能替代相关产业发展，积极搭建与客户沟通交流、互利双赢的平台，为企业出实策、谋实效、办实事，推动“双碳”举措取得实效。

张磊